



## НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

### УПРАВЛІННЯ ДОКУМЕНТАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА КОНТРОЛЮ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, тел. (044) 200-08-27,  
тел.техн.підтримки (044) 200-06-94, тел.гарячої лінії (044) 200-08-29,  
тел. повідомлень про корупцію (044) 200-06-91,  
офіційний вебсайт: [www.nazk.gov.ua](http://www.nazk.gov.ua), e-mail: [info@nazk.gov.ua](mailto:info@nazk.gov.ua)

На № б/н від 01.03.2020

**Юрію ПЕТРЕНКУ**  
foi+request-64364-  
8a23bb7a@dostup.pravda.com.ua

**Секретаріат**  
**Кабінету Міністрів України**

Щодо розгляду запиту на інформацію

На Ваш запит від 01.03.2020, що надійшов до Національного агентства у порядку визначеному частиною третьою статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 10.03.2020 із Секретаріату Кабінету Міністрів України, в межах повноважень та відповідно до інформації, наданої профільними структурними підрозділами апарату Національного агентства, надсилаємо інформацію щодо розроблених Департаментом координації антикорупційної політики апарату Національним агентством нормативно-правових актів протягом 2017–2019 років та повідомляємо наступне.

У період з вересня 2019 року до 12 березня 2020 року кількість звільнених державних службовців у апараті Національного агентства за віком є такою:

- від 35 до 40 років – 8 осіб;
- від 40 до 45 років – 2 особи;
- від 45 до 55 років – 3 особи;
- від 55 до 60 років – 1 особа.

Відповідно до частини першої статті 59 Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон) відомості про осіб, яких притягнуто до кримінальної, адміністративної, дисциплінарної або цивільно-правової відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, а також про юридичних осіб, до яких застосовано заходи кримінально-правового характеру у зв'язку з вчиненням



корупційного правопорушення, вносяться до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення (далі – Реєстр), що формується та ведеться Національним агентством.

Відомості вносяться до Реєстру на підставі електронної копії рішення суду, яке набрало законної сили, що надходить до Національного агентства від Державної судової адміністрації України.

Питання щодо визнання осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення винними, а також притягнення їх до кримінальної та адміністративної відповідальності приймається виключно судом.

Додатково інформуємо, що перелік відомостей, які вносяться до Реєстру, визначений пунктом 6 розділу II Положення про Єдиний державний реєстр осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, затвердженого рішенням Національного агентства від 09 лютого 2018 року № 166, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 21 березня 2018 року за № 345/31797 (далі - Положення). Зазначений перелік є вичерпним.

Враховуючи зазначене, відомості, не визначені пунктом 6 розділу II Положення, зокрема, про вік осіб до Реєстру не вносяться.

Крім іншого, Реєстр не здійснює розподіл за юрисдикцією державного органу, а також посадою державної служби за категоріями «А», «Б» та «В» у зв'язку з чим у Національного агентства відсутня запитувана інформація.

Водночас повідомляємо, що Національне агентство є центральним органом виконавчої влади зі спеціальним статусом, який забезпечує формування та реалізує державну антикорупційну політику. Штатним розписом Національного агентства не передбачено посади фахівців з питань реформ.

Національне агентство не використовувало бюджетні кошти на фінансування заходів із запровадження посад фахівців з питань реформ та їх матеріально-технічне забезпечення.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим. на першу адресу.

З повагою

**В.о. керівника Управління  
документального забезпечення  
та контролю**

**Людмила ГЕРМАНЧУК**

